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Nyt om regnskab, revision og skat

Vi har fornøjelsen at sende dig det nye nummer af DIN REVISOR INFORMERER, som på let og overskuelig vis giver værdifuld viden om økonomi og fortæller om nye regler og tiltag inden for økonomi, regnskab, revision og skat. 

Vi håber, at DIN REVISOR INFORMERER, 3. kvartal 2022 giver dig inspiration til initiativer, der kan være relevante for dig og din virksomhed. Du kan blandt andet læse om:

· Forskellen mellem af være selvstændigt erhvervsdrivende og at have en hobbyvirksomhed. 
· At du skal være opmærksom, når dine medarbejdere bestiller pakkepost, som leveres til virksomhedens adresse, og varerne er købt uden for EU.
· Den nye bogføringslov trådte i kraft den 1. juli 2022, og den nye lov kræver blandt andet, at virksomheder som noget nyt skal opbevare dokumentation for oplysninger i noter og ledelsesberetning i årsrapporten. 
Historien om Kreativ4, som har opnået konkurrencekraft ved at udvikle sit eget skræddersyede it-system til at håndtere virksomhedens mange import- og eksportopgaver. 
Muligheden for at give dine medarbejdere en skattefri uddannelse.
Egenbetaling for fri bil må ikke ske som efterpostering. 

Vi står naturligvis til rådighed med yderligere information og er klar til at hjælpe dig videre med de områder, som du har særlig interesse i. God læselyst!

Med venlig hilsen
